

# Tachovsko lákalo turisty na veletrhu v Brně

Regiontour navštívilo třicet tisíc lidí, své želízko v ohni tam měl na stánku Plzeňského kraje i náš region

ANTONÍN HRÍBAL

**Tachovsko** – Opět po roce vyrazilo Tachovsko do Brna, aby se účastnilo prestižního veletrhu cestovního ruchu. Na čtyři dny se brněnské výstaviště proměnilo v ožvládnutý turistický katalog. Veletrhy Go a Regiontour přivezly na jih Moravy ta nejlepší turistická lákadla nejen z Česka. A právě západ Čech pravidelně zastupuje expozice Plzeňského kraje, kde Tachovsko nesmí chybět. Je totiž letitým a pravidelným účastníkem. S čím na mezinárodní veletrh turistických možností v regionech Regiontour přijelo?

„Na veletrh jsme vzeli množství propagačních materiálů. A to nejen z Tachova, ale vlastně tak zastupujeme celé Tachovsko, konkrétně například Borsko, Plánsko, Strážsko, Konstantinolázeňsko a další,“ uvedla pro Deník ředitelka tachovského městského kulturního střediska Božena Vaňková. „Jde o velice důležitou věc. Krom jiného i vidíme, jak se propagují jiní, jak to dělají,“ dodala.

Leden mají spojený s návštěvou veletrhu cestovního ruchu v Brně, kam jezdí už deset let. „Posledních pět let máme společnou expozici s Plzeňským krajem,“ podotkl Pavel Voltr z MKS Tachov a doplnil, že se spolu s Tachovem v Brně prezentovaly také



ZÁSTUPCI TACHOVSKA s pracovníky odboru cestovního ruchu Plzeňského kraje. Foto: MKS Tachov

Domažlice, Klenčí, Rokycany, Klatovy a také rodinné pivovary jako Chodovar nebo Belveder.

„Jde také o množství návštěvníků, kteří výstavu navštíví. Loni jich bylo přes třicet tisíc. Letos ale ubylo takových těch velkých expozic, které mělo třeba hlavní město Praha,“ popsal Voltr.

Důležitost účasti na veletrhu vidí nejen v propagaci našeho regionu. „Také tam vidíme kolegy odjinud a zjišťujeme, že mají stejné problémy i radosti jako my. Například při vydávání propagačních letáků.“ Do Tachova si tak přivezli mapy, letáky a další materiály z jiných koutů Česka. Hledají tak inspiraci a získá-

vají nové poznatky.

„Jako pro průvodce je pro mne nejdůležitější, že se na veletrhu návštěvníci dozví o Tachovsku a zjistí, že tady máme jízďárnu, středověké hradby či nové muzeum,“ dále řekl průvodce Voltr.

Brněnský veletrh je podle něj i místem osobních setkání. „Navštívili nás i chlapi,

kteří na Tachovsku byli kdysi na vojně a po mnoha letech si vybaví, kde sloužili a nostalgicky na tu dobu a ta místa vzpomínají,“ dodal.

Veletrh cestovního ruchu v Brně se konal minulý týden od čtvrtka do neděle a jednalo se o největší prezentaci průmyslu cestovního ruchu s akcentem na regiony ve střední Evropě.

Vedle tuzemských cestovních kanceláří a agentur se jej účastní poskytovatelé služeb cestovního ruchu v oblíbených zahraničních destinacích a zahraniční turistické

centrály.

Ve srovnání s minulým ročníkem podle organizátorů výrazně vzrostl počet vystavujících firem, kterých se představilo 985 z 22 zemí. Jejich nabídku si během čtyř dnů prohlédlo 30 tisíc návštěvníků. Zahraniční návštěvníci přijeli ze sedmi zemí, především ze Slovenska, Chorvatska, Polska a Rakouska. V Press centru se akreditovalo 308 novinářů, mezi nimi 15 zahraničních z Maďarska, Ruska a Slovenska.



Stěžejním prostředkem pro informování turistů jsou propagační materiály. Foto: Deník/Attila Racek

## U nákladního auta našťestí hořel jen filtr



POŽÁR SE podařilo závčas uhasit – řidič jel přímo do servisu. Foto: HZS Plzeňského kraje

GABRIELA JÄGEROVÁ

**Bor** – Nákladní vozidlo začalo v pondělí dopoledne hořet. Stalo se tak v Boru a ač to vypadalo hrozně, nakonec nevznikly ani vysoké škody.

„Do Boru k požáru motorové části nákladního auta vyslalo operační středisko jednotku z Tachova a místní dobrovolnou jednotku. Na místě hasiči zjistili, že hoří vzduchový filtr. Hasiči požár zlikvidovali vysokotlakým proudem, vyndali shořelý filtr, vozidlo společně s řidičem zprovoznilo a doprovodili ho do servisu. Na vozidle vznikla škoda za jeden tisíc korun,“ informovala mluvčí hasičů Pavla Jakoubková.

## Dražili i imaginárního jezevčíka, celkově vybrali přes čtyři tisíce korun

GABRIELA JÄGEROVÁ

**Tachov** – Ethos of Nemesis, At Folsom Prison, Anime Torment, Something Like – to jsou kapely, které vystoupily na charitativním koncertu Pray for Dogs v Tachově, v letošním roce šlo o pátý ročník.

„Jsem rád, že se našlo tolik dobrých lidí, kteří se rozhodli přispět i nad rámec částky, která byla základem. Sešlo se nás kolem sedmdesáti lidí. Což je podle mě pěkné číslo,“ zhodnotil pořadatel Jiří Hora.

Finance se za večer nashromáždily ze vstupného na akci (činilo 50 korun na osobu), některé kapely se vzdaly honoráře a ke konci došlo ke dražbě. Vybrala se hotovost ve výši čtyři a půl tisíce korun. Někteří donesli i granule a konzervy. Nakonec se jeden z návštěvníků zvedl a začal dražit imaginárního jezevčíka.

„Tyto finance jsem hned předala na veterinární kliniku v Tachově. Tito báječní lidé, v čele s Jirkou Horou, předplatili veterinární ošet-

ření našich čtyřnohých svěřenců. Takže moc děkuji za všechny útlukové psy. Nesmírně si toho vážím,“ poděkovala pracovnice útulku Eliška Horvátová.

Pořadatel i návštěvníci nadšením z kolektivní spolupráce nešetřili. „Chtěl bych poděkovat všem, kteří se akce zúčastnili a podpořili místní čtyřnožce z psího útulku U Šmudliny. Dále bych chtěl poděkovat za výbornou atmosféru a všem, kteří se na ni podíleli. Užil jsem si to moc. Další díky patří klukům z Anime Torment, kteří přispěli jak finančně, tak granulemi. Stejně díky patří klukům z At Folsom Prison, kteří přispěli konzervami a granulemi. Ethos of Nemesis za skvělý úvod a přeji ať se daří dál. Byla to paráda a nový songy šlapou. Celkově všechny kapely předvedly parádní show – ještě jednou díky všem. V neposlední řadě chci poděkovat Bj Námořníčkovi za ohromnou pomoc s touthle akcí a všem ze Something Like. Cikyně díky



POŘADATELÉ Pray for Dogs finanční příspěvek ve výši 4500 korun odevzdali pracovníkům útulku, ty jej hned předali na veterinární potřeby a léčbu. Foto: Deník/Gabriela Jägerová

za pomoc s výběrem po koncertu a abych nezapomněl, dlužím všem jezevčíka,“ ukončil pořadatel.

## Mateřinky hrály ve škole florbal, nejlépe Pošumavská



Z turnaje v Kostelní. Na palubovce jsou družstva z mateřinek Prokopa Velikého a Pošumavská. Foto: Deník/Antonín Hříbal

**Tachov** – Základní škola Kostelní v Tachově pořádala turnaj žáků ve florbalu. Letos se sešlo celkem pět týmů a do hry zapojily týmy dětí z Kostelní, mateřinky v Sadové, Prokopa Velikého a dva týmy z Pošumavské.

První místo získalo družstvo Berušek z Pošumavské, druží se umístili Prokupa Velikého, nejlepší střelec byl Filip Mertl z 1A Kostelní.

Čtvrtou příčku obsadili Loupežníci ze Sadové a jako pátí skončili Ježci z Pošumavské.

Nejlépe střelec branek byl Josef Rous z mateřské školy Prokopa Velikého, který soupeřova brankáře překonal celkem čtyřikrát. Po třech gólech dali Matyáš Malík a Maik Mähler z Pošumavské a třetí nejlepší střelec byl Filip Mertl z 1A Kostelní. (hr)

### Kde nás najdete?

#### Tachovský deník

Tachovský deník, Hornická 1786, 347 01 Tachov

Redakce: tel. číslo: 374 724 141

e-mail: redakce.tachov@denik.cz

Reklama tisku: tel. číslo: 777 483 464

Předplatné: tel. číslo: 728 116 833

e-mail: jaroslava.hohlova@denik.cz

Řádková inzerce, vzpomínky: tel. číslo: 374 722 522

Obchodní inzerce: tel. číslo: 724 581 013, 728 116 833

Webové stránky: www.tachovsky.denik.cz